Fundusze

siodis, N\ MALOPOLSKA -t [

Dostawa i montaz jednostek wytwarzania energii z OZE w ramach projektu

»Czysta Energia Blisko Krakowa”

Radziszéw, dn. 16.07.2019 1.
Nr sprawy: BK.410.1.4.1.2019

Wykonawcy
wg rozdzielnika

dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego pn.,DOSTAWA 1 MONTAZ JEDNOSTEK
WYTWARZANIA ENERGII Z OZE W RAMACH PROJEKTU ,CZYSTA ENERGIA BLISKO KRAKOWA"”,

W zwigzku z wplynigciem do Zamawiajgcego pytari od Wykonawcéw dotyczacych przedmiotowego postepowania
przetargowego, a takze problemem technicznym na portalu ePUAP Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r  Prawo zaméwien  publicznych  (tekst  jednolity
Dz U.z2018r, poz. 1986 z p6Zn. zm.) udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1: Prosimy o wzigcie pod uwage, ze otwdr rewizyjny w podgrzewaczach zintegrowanych z pompa ciepty jest
rzadko stosowanym rozwigzaniem. Przede wszystkim nie jest wymagany prawnie. Ponadto jego zastosowanie ma w
perspektywie calego okresu eksploatacji niewielkie znaczenie. Stosowanie wymaganych anod ochronnych,
szczegblnie anody tytanowej, w potgczeniu z emaliowanym wnetrzem podgrzewacza zapewnia peing ochrone przed
korozjg. Kontrola anody umozliwia jednoczesnie okresowa oceng stanu podgrzewacza. Brak produktéw korozji z
uwagi na zapewniong ochrone tak naprawde eliminuje koniecznoéé czyszczenia podgrzewacza. Ponadto otwér
rewizyjny nie zapewnia dostgpu do wnetrza catego podgrzewacza, a jedynie do niewielkiego obszaru w jego poblizu,
a tym samym nie umozliwia przeprowadzenia jakichkolwiek prac serwisowych. Z punktu widzenia efektywnoéci
energetycznej otwdr rewizyjny jest wada - przerwa w ciggtoéci izolacji podgrzewacza, ktéra przez caty okres
eksploatacji generuje straty ciepta otoczenia. Z tych powodéw o zastosowaniu otworu rewizyjnego decyduje sam
producent, jezeli uzna to akurat za niezbedne w danym modelu podgrzewacza.

Majgc powyzsze na uwadze, prosimy o potwierdzenie, ze do zastosowania w przedmiotowym zadaniu dopuszcza sie
réwniez seryjnie produkowane podgrzewacze z pompami ciepta, ktérych konstrukcja nie wymaga obecnoéci otworu
rewizyjnego.

OdpowiedzZ 1: Zamawiajgcy nie potwierdza. Zamawiajacy nie modyfikuje tresci SIWZ w tym zakresie.. Zamawiajacy
informuje, Ze pomimo braku prawnego wymogu stosowania normy PN-EN 12897:2016, norma ta jak inne normy
podlegajg zasadzie dobrowolno$ci stosowania, mozna stosowaé¢ w celu okre$lenia standardéw jakoéciowych danych
produktow i urzadzen z czego w tym przypadku Zamawiajgcy skorzystat.

Pytanie 2: Dla instalacji kotléw na biomase prosimy o potwierdzenie, Ze zakup i montaz pompy tadujacej istniejacy
zasobnik c.w.u. wraz z armaturg (szare pole na przyktadowym schemacie instalacji kottéw na biomase) lezy po stronie
beneficjenta jesli beneficjent takiej nie posiada.

Odpowiedz 2: Zamawiajacy nie potwierdza. Zakup i montaz pompy tadujacej istniejgcy zasobnik c.w.u. wraz z
armaturg, jesli beneficjent takiej nie posiada, lezy po stronie Wykonawcy co jestzgodnie z zapisem w OPZ Zestawienie
I11.2 (strona 12 OPZ, prawa kolumna).



Pytanie 3: Prosze o potwierdzenie, Ze zakup i montaz pompy obiegowej na instalacje c.0. wraz z armaturg dla
instalacji pomp ciepta do c.0. w przypadku gdy beneficjent takiej pompy nie posiada lezy po jego stronie. Na schemacie
instalacji pomp ciepta do c.o. szary obszar.

Odpowiedz 3: Zamawiajacy nie potwierdza. Zakup i montaz pompy obiegowej na instalacje c.0. wraz z armaturg dla
instalacji pomp ciepta do c.0. w przypadku gdy beneficjent takiej pompy nie posiada lezy po stronie Wykonawcy co
jest zgodnie z zapisem w OPZ Zestawienie 1114 pkt. a) 7 (strona 18 OPZ).

Pytanie 4: Prosze o potwierdzenie, ze zakup i montaz pompy cyrkulacyjnej (atest PZH) wraz z armaturg na cyrkulacji
jeéli u beneficjenta ona wystepuje dla instalacji pomp ciepta do c.w.u. lezy po stronie beneficjenta. Na schemacie
instalacji pomp ciepta do c.w.u. szary obszar.

Odpowiedz 4: Zamawiajacy nie potwierdza. W przypadku jesli w budynku jest instalacja cyrkulacyjna zakup i montaz
pompy cyrkulacyjnej (atest PZH) wraz z armaturg na cyrkulacji jesli u beneficjenta ona nie wystepuje dla instalacji
pomp ciepta do cw.u. lezy po stronie Wykonawcy co jest zgodnie z zapisem w OPZ Zestawienie I11.4 pkt. b) 4 ( strona
19 OPZ).

Pytanie 5: Czy zamawiajgcy dopuszcza kotly na pellet, spetniajace wymogi zadania, posiadajace wszystkie wymagane
certyfikaty i atesty- w tym: CE, certyfikat 5 klasy normy PN-EN 303-5:2012, speinienie dyrektywy Ekoprojektu
(Ecodesign), o budowie ptomieniéwkowej, z pionowym obiegiem spalin? Wielu producentéw produkuje urzadzenia
o tego typu konstrukcji, a w poréwnaniu do konstrukcji kottéw z poziomym obiegiem spalin, s3 to kotty o znacznie
efektywniejszej konstrukcji, wymagajace rzadszych interwatéw czyszczenia, co przekiada sig bezposrednio na
satysfakcje uzytkownika.

Odpowiedz 5: Zgodnie z zapisami zal. nr 1 do SIWZ Zamawiajgcy nie dopuszcza takich kottéw. Zamawiajacy nie
modyfikuje tre$ci SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 6: Czy zamawiajacy dopuszcza kotly na pellet, spetniajace wymogi zadania, posiadajace wszystkie wymagane
certyfikaty i atesty- w tym: CE, certyfikat 5 klasy normy PN-EN 303-5:2012, spetnienie dyrektywy Ekoprojektu
(Ecodesign), bez =zastosowania podiogi wodnej w kotle, ktorego izolacja ptaszcza wodnego
i wymiennika jest wykonana zgodnie z norma PN-EN 303-5:2012, rozdziat 4. Wymagania., co potwierdzone jest
posiadaniem  ww.  certyfikatbw?  Zastosowanie = podtogi z  odpowiednia  izolacjy  termiczng
w wystarczajgcym stopniu wyczerpuje wymagania PPOZ oraz jest zgodne z wymaganiami normy PN-EN 303-5:20212
w zakresie budowy kottow.

Odpowiedz 6: Zgodnie z zapisami zal. nr 1 do SIWZ Zamawiajacy nie dopuszcza takich kottéw. Zamawiajgcy nie
modyfikuje tre$ci SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 7: W nawigzaniu do odpowiedzi z 08.07.2019 r. na pytanie nr 1, pragnge zwr6ci¢ uwage, iz
w przedstawionej ,odpowiedzi” nie udzielono wyjasniel na kwestig, ktéra byta przedmiotem pytania. Pytanie nie
zawieralo zarzutu ograniczenia konkurencji ani stwierdzenia, Zze trudno o wymagane moduty. Pytanie dotyczyto
wytrzymatoéci dachéw. Dlatego zwracam sie z ponagleniem do udzielenia odpowiedzi na to pytanie: proszg o
potwierdzenie, ze dachy wszystkich budynkéw, na ktérych maja by¢ montowane instalacje wytrzymaja nacisk 7500
Pa, a tym samym beda stanowi¢ dla modutéw stabilne podtoze, ktére jest konieczne, by méc skorzystac z warunkoéw
gwarancji odpornoséci na taki nacisk. Nawet jesli cze$¢ instalacji bedzie naziemnych, te nadachowe caty czas musza
mie¢ odpowiednie podtoze. Prosze o potwierdzenie, ze tam, gdzie instalacje beda na dachach, wszystkie te dachy maja
wytrzymato$é nie mniejsza niz ta wymagana od modutdw, tj. min. 7500 Pa.

Odpowiedz 7: Zamawiajgcy wyjaénia, iz zgodnie z OPZ - zatgcznikiem nr 1 do SIWZ oraz projektem umowy -
zatacznikiem nr 3 do SIWZ to Wykonawca wykonujgc tzw. Oceng techniczng /w oparciu o przeprowadzong wizjg
lokalng w danej lokalizacji/ dokona oceny mozliwo$ci wykonania instalacji w danej lokalizacji. W przypadku braku
takiej mozliwosci, np. ze wzgledu na jakoé¢ dachéw, Wykonawca otrzyma od Zamawiajgcych nowe lokalizacje z list
rezerwowych. Jednoczeénie Zamawiajacy zwraca uwage, ze wymdg ten dotyczy jako$ci i wytrzymato$ci modutéw
fotowoltaicznych. Parametr ten $wiadczy m.in o jakoéci, wytrzymato$ci i trwatosci modutu fotowoltaicznego. Biorgce



pod uwage okres uzytkowania paneli fotowoltaicznych przez okres min. 25 lat jak réwniez wystepujace coraz czesciej
anomalia pogodowe stawiany wymdég jest catkowicie zasadny.

Pytanie 8: Zamawiajacy wymaga od wykonawcy utrzymania oraz monitorowania tzw. Efektu ekologicznego, a takze
utrzymania Systemu Zarzadzania Energia Pochodzaca z OZE (dalej SZE), w tym pokrywania kosztéw tacznoséci
internetowej co najmniej w okresie gwarancji, przy czy czym nigdzie nie jest sprecyzowane o jak dtugi konkretnie
okres chodzi. Zapisy wzoru umowy (zatacznik nr 3 do SIWZ) w § 11 wskazujg na dwa okresy gwarancji: 60 i 84
miesigce od daty odbioru konicowego w zalezno$ci od rodzaju instalacji.

W zwiagzku z powyzszym prosimy o wyrazne wskazanie przez ile miesiecy od odbioru koficowego wymagane jest
utrzymanie efektu ekologicznego, a takze utrzymanie SZE, w tym pokrywanie kosztéw transmisji danych. Ma to
bardzo istotne znaczenie dla kalkulacji wartoéci oferty.

Zgodnie z paragrafem 11 pkt. 3 projektu umowy Gwarancja Jako$ci obejmuje réwniez osiggniecie i utrzymanie Efektu
Ekologicznego przez caty okres Trwatosci Projektu, tj. przez okres 5 lat od Daty Zakonczenia Umowy i na taki okres
nalezy przyjac koszty transmisji danych.

Pytanie 9: Prosimy o zmiang zakresu zamdwienia oraz opisu przedmiotu zamdwienia poprzez zwolnienie
Wykonawcy z obowigzku osiggnigcia i utrzymania Efektu ekologicznego opisanego w SIWZ, lub tez odpowiednia
zmianeg opisu przedmiotu zaméwienia, wzoru umowy i warunkéw realizacji zamdwienia w sposéb:

- umotzliwiajgcy weryfikacje osiggnigcia tzw. efektu ekologicznego w momencie odbioru koficowego,

- umozliwiajgcy realizacji zapiséw umownych takich jak kary, wstrzymanie ptatnosci, odstgpienie od umowy itp.
wobec Wykonawcy z tytutu nieosiggniecia efektu ekologicznego tylko w sytuacji gdy wynika to z dziatan lub zaniechan
wykonawcy, na ktére mial wptyw i mégt racjonalnie przewidzie¢ w trakcie realizacji umowy.

Obecne zapisy SIWZ w zakresie obowigzku osiggnigcia Efektu Ekologicznego juz w momencie odbioru koicowego , a
pdzniej jego monitoringu obiektywnie nie moga spelnione przez zadnego z Wykonawcéw. Jak wskazano m.in. w
pytaniu nr 205 do SIWZ:

"Zawarty w pkt. 6 i 7 na str. 5 SIWZ opis efektu ekologicznego jest niespéjny z dalszymi wymaganiami dokumentacji
przetargowej, w szczegolnosci wzoru umowy. W tabeli nr 1 Wskazniki produktu na str. 5 SIWZ okre$lono wartoéci
docelowe wskaznikéw w 2022 roku, podczas gdy wzér umowy (zatgcznik nr 3 do SIWZ) w § 12 wskazuje, iz
wykonawca zobowigzuje si¢ wykazac ,najpozniej w dacie zakoriczenia Umowy” (tj. 18 m-c od podpisania umowy)
osiggniecie efektow pracy instalacji na poziomie co najmniej okreslonym jako Efekt Ekologiczny. Znaczna cze$é
wskaznikéw wskazanych w tab. 1 na str. 5 SIWZ nie moze by¢ obiektywnie speiniona w Dacie zakoficzenia umowy np.
spadek emisji gazow cieplarnianych o 6 720,74 ton réwnowaznika C02, czy tez okre$lone wartoéci produkcji energii
elektrycznie i cieplnej, poniewaz instalacje zaczng dopiero funkcjonowac i wypracowywac te wskazniki."

Co wigcej sam wskaznik: Szacowany spadek emisji gazéw cieplarnianych: 6 720,74 tony réwnowaznika C02, jest
nieprecyzyjny poniewaz nie okresla przedziatu czasowego w ktérym ma by¢ liczony, oraz w jaki sposéb ma by¢
obliczony, jakie sa dane wyjéciowe itp.

Ponadto warunki przetargu wymagaja aby z calosci instalacji tylko nieznaczna czeéé byta monitorowana
w ramach Systemu Zarzadzania Energia (patrz tabela ponizej):

Rodzaj instalacji Fotowoltaiczna Kolektory Pompy ciepta Kotly na biomase
stoneczne

Sumaryczna ilos¢ | 583 333 104 360

instalacji

Iloé¢ 41 35 23 52

monitorowana

Ilos¢ 7,03% 10,51% 22,12% 14,44%

monitorowana w

%

A jednocze$nie w ramach odpowiedzi nr 45 wymaga aby na podstawie monitoringu pomiaréw Efektu Ekologicznego
okreslonej w OPZ czeéci instalacji monitorowac efekty wszystkich instalacji. Jest to logicznie niemozliwe do spelnienia
przez zadnego wykonawceg, biorac jeszcze pod uwageg, iz w trakcie realizacji projektu mozliwe sa zmiany iloéci i typéw



montowanych instalacji. Oczekiwanie, iz na podstawie danych monitoringu z niewielkiego procentu kazdej z instalacji
(przedziat od 7,03 do max 22,12%) mozliwe bedzie monitoring efektéw pracy catej instalacji jest niemozliwy do
spetnienia. Nawet proba szacunkéw lub symulacji jest obarczona powaznym ryzykiem btedu poniewaz urzadzenia
beda instalowane i eksploatowane w roznych lokalizacjach i warunkach stad tez réznie w ilo$¢ produkowanej energii
elektrycznej czy cieplnej pomiedzy poszczeg6lnymi beneficjentami moga by¢ ogromne.

Biorac pod uwage ww. okolicznoéci stoimy na stanowisku, iZ obecne wymagania przetargu uniemozliwiajg
obiektywng ocene efektu ekologicznego realizacji projektu zaréwno w momencie odbioru koncowego jak
i pézniejszej eksploatacji. Tym samym, od subiektywnej oceny Zamawiajacego zalezy zar6wno odbidr koricowy jak i
péZniejsza ocena czy tzw. efekt ekologiczny jest utrzymywany, co w powigzaniu z warunkami ptatnosci (10% ptatnosci
po odbiorze korficowym), kary umowny za opdZnienia a nie zwloke, stwarza olbrzymie ryzyko biznesowe Wykonawcy,
co ostatecznie wptywa réwniez na cene.

Reasumujgc prosimy o zmiang warunkéw przetargu z uwzglednieniem ww. uwag oraz odpowiednie przediuzenie
terminu sktadanie ofert. Wierzymy ze wplynie to pozytywnie zardwno na jako$¢ i cene sktadanych ofert jak i na efekt
konicowy projektu. Jednocze$nie w przypadku braku reakcji na ww. pytania oraz braku doprecyzowania opisu
przedmiotu zamdwienia jesteSmy zdeterminowani zwréci¢ sie do Instytucji Finansujacej projekt tj. Zarzadu
Wojew6dztwa Matopolskiego o interwencje i przeprowadzenie kontroli doraznej przedmiotowego postepowania, co
stwarza ryzyko natozenia nawet w kilka lat po zakonczeniu projektu tzw. korekty finansowej i konieczno$ci zwrotu
przez Zamawiajgcego od 5% do 10% wartosci dotacji na projekt (plus ewentualne odsetki) za niejednoznaczny opis
przedmiotu zamdowienia zgodnie z pkt. 21 tabeli stanowigcej Zatacznik do rozporzadzenia Ministra Rozwoju z dnia 29
stycznia 2016 r. w sprawie warunkéw obnizania wartoSci korekt finansowych oraz wydatkéw poniesionych
nieprawidtowo zwigzanych z udzielaniem zaméwien (Dz.U. z dnia 22 maja 2018 r. poz. 971)."

Odpowiedz 9: Zamawiajacy nie zmienia zakresu zamodwienia i nie zwalnia Wykonawcy z obowigzkéw
i odpowiedzialnoéci w/s Efektu Ekologicznego. Zwracamy uwagg, ze wskazniki dotycza okresu 1 roku. Zamawiajgcy
stoi na stanowisku, ze Wykonawca bazujac na swoim do$wiadczeniu bedzie w stanie zorganizowac sobie realizacje
inwestycji w sposdb umozliwiajacy mu wywigzanie sig z obowigzkéw dotyczacych m.in. monitoringu. Okres realizacji
trwa 18 miesiecy, a wiec doswiadczony Wykonawca moze zaplanowa¢ i wykona¢ takie ilo$ci kazdej z instalacji w
pierwszych 6 miesigcach aby méc stwierdzi¢ na podstawie wymaganej ilosci instalacji do monitoringu osiagnigcie
wymaganego Efektu przez wszystkie instalacje na zasadach proporcjonalnosci- to jedna z mozliwosci. Kazdy
wykonawca moze to rozwigza¢ wnieco inny sposéb. Zamawiajacy informuje takze, Ze na terenie gmin zostaly
wczesniej zrealizowane podobne inwestycje, takze na zasadach obowigzkéw i odpowiedzialnoéci Wykonawcy wobec
osiagniecia Efektu Ekologicznego i jego monitorowania.

Pytanie 10: Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy wymaga ziozenia wraz z oferta dla potwierdzenia
deklarowanych w kryterium oceny ofert nastgpujacych dokumentéw:

- pompy ciepta do c.0.; c.o.+c.w.u. - certyfikatu EHPA-Q lub certyfikat HP Keymark,

- kolektory stoneczne - raport z badan potwierdzajgcych odporno$c¢ szyby na gradobicie - je$li dotyczy,

- raport z badari potwierdzajgcy sprawno$¢ i emisyjno$¢ zaoferowanych kottéw na biomase - jesli dotyczy.

Z kolei dla potwierdzenia deklarowanych parametréw dla pozostatych parametréw technicznych, ktére podlegajg
ocenie w kryteriach pozacenowych, tj.

- moc modutu fotowoltaicznego

- klasa energetyczna zbiornika solarnego

- klasa energetyczna dla pomp ciepta do c.o0.i c.o.+ cw.u

bedzie wymagat tylko zadeklarowania (zaznaczenia wiasciwego okienka lub wpisania odpowiedniego parametru) w
formularzu cenowym - zalacznik 2.2 SIWZ, a nie wymaga ztozenia dokumentéw potwierdzajacych wraz z oferta.
Odpowiedz 10: Treé¢ ust. 4-6 Rozdziatu XX SIWZ jest nastepujgca:

4. Certyfikat EHPA-Q i/lub certyfikat HP Keymark dla pomp ciepta co; co+cwu - jezeli dotyczy.

5. Raportz badan potwierdzajacy odporno$¢ szyby na gradobicie - jezeli dotyczy.

6. Raportz badan potwierdzajacy sprawno$¢ i emisyjnos¢ zaoferowanych kottéw na biomase - jezeli dotyczy.
Jednoczeénie Zamawiajacy potwierdza, ze dla potwierdzenia deklarowanych parametréw dla pozostatych
parametréw technicznych, ktére podlegaja ocenie w kryteriach pozacenowych wymaga tylko zadeklarowania



(zaznaczenia wlasciwego okienka lub wpisania odpowiedniego parametru) w formularzu cenowym - zatgcznik 2.2
SIWZ, a nie wymaga ztozenia dokumentéw potwierdzajacych wraz z oferta.

Pytanie 11: Prosz¢ o potwierdzenie, ze deklarowana przez wykonawce moc modutu fotowoltaicznego jako
znamionowa w warunkach STC, ktéra jest jednym z kryterium oceny ofert ma by¢ potwierdzona kartg techniczna
modutu fotowoltaicznego oraz certyfikatem potwierdzajacym zgodno$¢ modutu z normami IEC 61730:2016 i
[EC61215:2016 zgodnie z pkt. 4 ust. 9 rozdziatu XVI SIWZ

Odpowiedz 11: Zamawiajacy informuje, iz dokumenty o ktérych mowa w Rozdziale XVI SIWZ s3 dokumentami, ktére
majg potwierdzic spetnianie przez oferowane dostawy wymagan okre§lonych przez Zamawiajacego.

To kryterium oceny ofert bedzie punktowane zgodnie z deklaracja zawartg w formularzu cenowym. Jednakze
Zamawiajacy oczekuje, iz tre$¢ ktéregos z tych dokumentéw bedzie potwierdzata réwniez moc znamionowa modutu

fotowoltaicznego.

Pytanie 12: Wnosimy o informacje w jakim celu i dlaczego Zamawiajgcy ogranicza zapisami w SIWZ m.in czyszczenie
kotta z przodu oraz wodna podtoga - argumentujgc to wzgledami PPOZ. Wyjasniamy iz wysokoéé kottowni zgodnie z
SIWZ wynosi minimum 2,00m i ograniczanie wykonania czynnosci konserwacyjno-serwisowych wykonywanych z
przodu nie ma zadnego uzasadnienia. Czy Zamawiajacy zdaje sobie sprawe, iz takimi zapisami narusza zasady PZP.
Ponadto wnosimy o informacje dlaczego Zamawiajacy oczekuje kottéw z wymiennikiem poziomym. To ewentualne
dziatania zamierzajgce do wykluczenia z udziatu w postepowaniu wykonawcéw oferujacych urzadzenia lepszej
jakosci o lepszej wydajnoéci i efektywnosci koricowej, niz te ktére speknialyby potencjalnie wskazane przez
Zamawiajgcego w/w zapisy. Wnosimy wigc o zmiane zapiséw w SIWZ na bardziej korzystne dla mieszkaficéw — kotty
bez podtogi wodnej, wykreslenie wymogu czyszczenia z przodu a takze dopuszczenie innych konstrukeji kottéw, jak
tylko te wskazane z wymiennikiem poziomym, w ktérych wystepuje najwieksze osadzanie sie sadzy i pozostatosci z
procesu spalania, skutkujace spadkiem sprawnosci uzytecznej kotta.

Odpowiedz 12: Zamawiajacy nie modyfikuje tresci SIWZ. Zamawiajacy informuje, ze fakt iz nie kazdy producent
posiada produkty spetniajace wymogi SIWZ nie jest ograniczeniem konkurencji.

Zamawiajacy informuje, Ze w zataczniku nr 2.2 do SIWZ -tabela dotyczaca kottéw w kolumnie nr 10 nalezy wpisaé
~sezonowa efektywnos¢ energetyczng kotla”, a nie ,sprawnos$é kotta” sensu stricte.

Termin sktadania ofert pozostaje bez zmian.
Niniejsze pismo stanowi integralng cze$¢ SIWZ.

Prezes Zarzqdu
Stowarzyszenia Blisko Kr

Sporzadzono 1 egz.:
legz. -Afa.
Zamieszczono na stronie internetowej i w BIP pelnomocnika Zamawiajacego oraz przestano mailem do Wykonawcéw,

zgodnie z rozdzielnikiem.



